Aivetorn ovvépmon f:R >R pue f(X)=(X+oc—1)-(0L—e‘X),oce]R.

H f mopovoialel akpotato mave otov daEova X'X .
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Noa deiéete 611 oo =1.

Na e&etdoete v T g Tpog ) povotovia Kot To akpoOTaTo, Kot vo Bpeite 10 GOVOAO TIUDV TNG.

Na vroloyicete 0 gufaddv Tov ywpiov mov mePtKAgieTal omd T Ypapikn tapdotacn g f Mov dEova
YY" Kot TNV EQATTONEVT TG GTO GNUEIO TNG A(—l,f (—1)) .

i. Na opioete ™ cvvapnon fog pe g(x)=-Inx.

.<1

ii. No eifete oty kéBe X >0 woydet € >x , e >x* kar (2—x)e™

iii. Na dgi&ete OTL 01 YPAPIKEG TAPACTAGELS TOV GLVAPTHOEDY

Topng pe tetpnpuéves 0 <X, <l xar X, >1.




